Прасолова Елена Николаевна

Идентификатор: 222-610-606

Приложение 4

Геометрическая прогрессия
1. Вариант 2 – 14 задание

Найдите восьмой член геометрической прогрессии 3,2; 1,6; 0,8; … .

A. 0,125

B. 0,025

C. 0,05

D. 0,1

2. Вариант 4 – 14 задание

Дана геометрическая прогрессия 
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 Сравните 
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C. 
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D. 
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3. Вариант 6 – 14 задание

Первый член геометрической прогрессии равен -1. Укажите знаменатель прогрессии, при котором она будет убывающей.

A. 3

B. -3

C. 0,3

D. 
[image: image8.wmf]3

1


4. Вариант 8 – 14 задание
Какая из последовательностей не является геометрической прогрессией?
A. -3; 6; -12; 24; -48

B. 50; 10; 2; 0,4; 0,08

C. 200; 20; 2; 0,2; 0,02

D. 64; 32; 8; 4; 1

5. Вариант 10 – 14 задание

Дана геометрическая прогрессия 
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. Запишите формулу для вычисления ее n - го члена.

Ответ:________________
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